9 класс                                                   Зачёт №1
Методические рекомендации для выполнения 
 контрольной работы № 1 
по алгебре

тема «Квадратичная функция»

Справочный материал.

Определение:
Квадратичной функцией называется функция вида
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               где х - независимая переменная, а,b,c-некоторые числа.

Алгоритм построения графика квадратичной функции:
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         выписать коэффициенты квадратичной функции
1. функция квадратичная:
2. график парабола                                                                                                                
	· 
[image: image4.wmf]0

>

a

 - ветви параболы направлены   вверх;
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[image: image7.emf]ХУу=к/х





3. 
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Образец: способ применения.

1. Построить график функции:
1) 
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1. функция квадратичная:
2. график парабола,  
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<0, ветви параболы направлены вниз.

3. 
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 - координаты вершины;    
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2. Построить график функции:
2) 
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1. функция квадратичная:
2. график парабола,  
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>0, ветви параболы направлены вверх.

3. 
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 - координаты вершины;    
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        Построить графики  функций:
3) 
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4) 
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Справочный материал.

Алгоритм решения неравенств второй степени графически:

1. (привести) неравенство к виду 
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   преобразовать в функцию
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   и выписать коэффициенты;
2. определить направление ветвей параболы;
3. найти нули функции у = 0, 
     т.е. в уравнении  
[image: image42.wmf]0
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 найти корни;
4. изобразить схематически параболу в координатной плоскости и указать нужные числовые промежутки.
Образец: способ применения. 
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1. 
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Ответ: 
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        Решить графически неравенства:
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Алгоритм решения неравенств второй степени методом интервалов:

1. неравенство  вида 
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   преобразовать в функцию 
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2. найти нули функции у = 0, 

      т.е. в уравнении  
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1) разложить выражение на множители по формуле 
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2) на координатной прямой отметить нули и образовать интервалы 

3) при решении квадратных неравенств используется свойство знакопостоянства квадратичной функции 
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	Образец решения:


[image: image68.wmf]0

5

4

2

³

+

+

-

х

х



[image: image69.wmf]5

4

2

+

+

-

=

х

х

у



[image: image70.wmf]0

5

4

2

=

+

+

-

х

х



[image: image71.wmf]1

-

=

а

 
[image: image72.wmf]4

=

b

 
[image: image73.wmf]5

=

c



[image: image74.wmf]ac

b

D

4

2

-

=

;


[image: image75.wmf](

)

2

2

6

36

20

16

5

1

4

4

=

=

+

=

×

-

×

-

=

D



[image: image76.wmf]2

6

4

2

2

1

-

±

-

=

±

-

=

-

a

D

b

x



[image: image77.wmf]1

2

2

1

-

=

-

=

x

      
[image: image78.wmf]5

2

10

2

=

-

-

=

x



[image: image79.emf]---++0,0Da


Ответ:  
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Ответ:  
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Зачёт № 1       
Образец решения примерной контрольной работы № 1 по алгебре.
1. Построить график функции:  
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функция квадратичная;

график парабола, 
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1) если х = -3,5, то у 
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2) если у= 5, то х1
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2. Решить неравенство: 
1) графически: 
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2) методом интервалов:  (х + 7)(х - 5) > 0

нули функции: х = -7, х = 5
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            Ответ:  
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3. Сократить дробь: 
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1) разложить на множители  
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2) найти корни уравнения 
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